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Θέμα: Οι περί Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (Πειθαρχικός Έλεγχος του 
Διδακτικού Προσωπικού) Κανονισμοί 

 
Έχουμε λάβει τις επιστολές σας με ημερομηνία 1η Δεκεμβρίου 2023 με τις οποίες ουσιαστικά 
αποσύρετε τους εν λόγω Κανονισμούς που είχαμε καταθέσει εδώ και πάρα πολλούς μήνες στο 
ΥΠΑΝ και μας καλείτε να υποβάλουμε κοινό πλαίσιο Κανονισμών με τα άλλα δύο δημόσια 
Πανεπιστήμια. 
 
Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο προχώρησε με την κατάθεση των εν λόγω Κανονισμών λόγω των 
πάρα πολλών δυσκολιών που παρατηρούνταν ως προς την εξέταση των συσσωρευμένων 
υποθέσεων πειθαρχικού ελέγχου, που είχε ενώπιον της η Επιτροπή Πειθαρχικού Ελέγχου. 
 
Το κείμενο των Κανονισμών συζητήθηκε εκτεταμένα και εξαντλητικά στα Σώματα Διοίκησης 
του Πανεπιστημίου (Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων/Σύγκλητο/Συμβούλιο) τα τελευταία 
τουλάχιστο 5 χρόνια και οι αποφάσεις που λήφθηκαν ήταν και στη βάση νομικών 
γνωματεύσεων που είχαμε λάβει από τους νομικούς συμβούλους μας. 
 
Θεωρούμε ότι οι Κανονισμοί που έχουμε καταθέσει απαντούν σε όλες τις ανησυχίες που έχει 
εκφράσει η Ελεγκτική Υπηρεσία ως προς τις στρεβλώσεις/δυσκολίες που έχουν παρατηρηθεί 
στο παρελθόν κατά την εφαρμογή του υφιστάμενου νομικού πλαισίου που διέπει τη 
διαδικασία πειθαρχικού ελέγχου του ακαδημαϊκού και άλλου εκπαιδευτικού προσωπικού.  
 
Η απόσυρση των Κανονισμών αλλά και οι υφιστάμενες στρεβλώσεις που υπάρχουν, θα 
προκαλέσει εκ νέου μεγάλες καθυστερήσεις στην εξέταση των υποθέσεων που έχει η Επιτροπή 
Πειθαρχικού Ελέγχου ενώπιον της και αυτό θα προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στο 
Πανεπιστήμιο. 
 
Αν και εφόσον κρίνετε ότι τα τρία δημόσια πανεπιστήμια πρέπει να ακολουθήσουν κοινή 
πολιτική ως προς την πειθαρχική διαδικασία εναντίον μελών του ακαδημαϊκού και 
εκπαιδευτικού προσωπικού, παρακαλούμε όπως το ΥΠΑΝ αναλάβει το συντονισμό και το 
χειρισμό του θέματος ώστε να υπάρξει κατάληξη σε ένα κοινό κείμενο Κανονισμών.   
 
Εμείς επαναλαμβάνουμε τη δική μας παράκληση είναι όπως αυτούσιοι οι Κανονισμοί 
υποβληθούν στη Νομική Υπηρεσία για τον απαραίτητο νομοτεχνικό έλεγχο και εν συνεχεία στη 
Βουλή. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Καθ. Παναγιώτης Ζαφείρης 
Πρύτανης 
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